

# ТОП-10 лучших продуктов КФ «Хлебный Спас»

Кондитерская фабрика «Хлебный Спас» основана в 2004 году и уже 19 лет радует покупателей мучными кондитерскими изделиями и хлебцами высокого качества. Продукция компании представлена на российском и зарубежном рынках брендами «Хлебный Спас» и «Magic Grain». На сегодняшний день Кондитерская фабрика «Хлебный Спас» является одним из ведущих производителей на рынке овсяного печенья и остается заметным игроком российского рынка мучных кондитерских изделий. Печенье и хлебцы КФ «Хлебный Спас» представлены в большинстве российских федеральных и региональных сетей, а также экспортируются в более 17 стран мира. Представляем ТОП-10 лучших продуктов Кондитерской фабрики «Хлебный Спас» летнего сезона 2023.





### Печенье Овсяное «Злаковое ассорти» 500 гр.

Печенье Овсяное «Злаковое ассорти» – настоящий хит линейки «овсяная коллекция». Уникальный продукт на основе овсяной и пшеничной муки с обсыпкой из большого количества семян и злаков (овсяные и ячменные хлопья, семена льна, кунжута и подсолнечника). Максимальное количество семян и злаков в составе обогащают печенье витаминами и микроэлементами, необходимыми для здоровой жизни человека.

Овсяное печенье «Злаковое ассорти» выпускается в набирающем популярность формате «семейной упаковки» с демонстрационным окном, благодаря которому покупатель может оценить внешний вид до принятия решения о покупке. Печенье производится на подсолнечном масле премиум качества, без добавления пальмового масла, ГМО, СОИ, красителей и транс-жиров. Постный продукт.



### Печенье Овсяное «Мультизлаковое» с начинкой «яблоко и корица» 250 гр.

Печенье Овсяное «Мультизлаковое» с начинкой «яблоко и корица» – первое овсяное печенье с начинкой и оригинальной обсыпкой. Удивительное сочетание овсяного злакового печенья с нежной начинкой «яблоко и корица» придется по вкусу и гурманам, и сторонникам здорового образа жизни. Максимальное количество семян и злаков в составе (лен, кунжут, овсяные хлопья) обогащают печенье витаминами и минералами, необходимыми для здоровой жизни человека и создают красивый внешний вид продукта.

Печенье производится на подсолнечном масле премиум качества, без добавления пальмового масла, ГМО, СОИ, красителей и транс-жиров. Постный продукт.





### Печенье Овсяное «Суперзлак» с семенами киноа 230 гр.

Печенье Овсяное «Суперзлак» с семенами киноа – оригинальное печенье на основе овсяной, пшеничной и ржаной цельнозерновой муки с обсыпкой из большого количества семян (киноа + микс из светлого и темного льна). Семена киноа делают продукт настоящим суперфудом и считаются полноценным источником белка, богаты витаминами группы В, минералами и антиоксидантами.

Овсяное печенье производится на подсолнечном масле премиум качества, без добавления пальмового масла, ГМО, СОИ, красителей и трансжиров. Благодаря демонстрационному окошку на упаковке, покупатель сможет оценить внешний вид печенья до принятия решения о покупке. Отличное лакомство, в том числе и для сторонников ЗОЖ. Постный продукт.



### Овсяное «Особое» 250 гр.

Овсяное «Особое» – это сочетание классического овсяного вкуса детства и аромата пряной корицы. Имеет богатый витаминно-минеральный состав и отличный вкус.

Хрустящее и аппетитное угощение станет отличным дополнением к чаю, кофе или какао! Печенье производится на подсолнечном масле премиум качества, без добавления пальмового масла, ГМО, СОИ, красителей и трансжиров. Постный продукт.



### Печенье «Крендельки» со вкусом «капучино» и тростниковым сахаром 320 гр.

Печенье «Крендельки» со вкусом «капучино» и тростниковым сахаром – легкое, рассыпчатое печенье в затейливой форме кренделя. Крендельки (от немецкого глагола kringeln – сгибать, скручивать), обладают изогнутой формой, напоминающей восьмерку. Хрустящее, тающее во рту лакомство, сочетает в себе кофейные нотки и приятную сладость тростникового сахара.

Печенье покрыто сладкой глазурью, декорировано крошкой из тростникового сахара и выпускается в набирающем популярность формате «семейной упаковки» с демонстрационным окном, благодаря которому покупатель может оценить внешний вид печенья до принятия решения о покупке.



### Печенье «Полезный завтрак» Злаковый микс 160 гр.

Печенье «Полезный завтрак» Злаковый микс – уникальное на российском рынке печенье в формате «мобильного» снека. В составе печенья микс ржаной и полбяной цельнозерновой муки, овсяные хлопья, семена льна и чиа, без добавления пальмового масла. Максимальное количество злаков и семян в составе обогащают печенье витаминами и микроэлементами, необходимыми для здоровой жизни человека. Без добавления пальмового масла и транс-жиров, ГМО, красителей, ароматизаторов и консервантов.

Внутри печенье расфасовано по 5 брикетов в индивидуальной упаковке, что позволяет взять его с собой в дорогу, угостить коллег на работе, дать ребенку в школу. Постный продукт.





### Печенье Крендельки «Маковые» с сахаром 320 гр.

Печенье Крендельки «Маковые» с сахаром – легкое, рассыпчатое печенье в затейливой форме кренделя. Крендельки (от немецкого глагола kringeln – сгибать, скручивать), обладают изогнутой формой, напоминающей восьмерку. Хрустящее, тающее во рту лакомство, с большим количеством мака и декорировано сахарной крошкой.

Печенье выпускается в набирающем популярность формате «семейной упаковки» с демонстрационным окном, благодаря которому покупатель может оценить внешний вид до принятия решения о покупке. Станет отличным дополнением к чашечке любимого напитка.



### Печенье с начинкой «Земляника» 200 гр.

Печенье с начинкой «Земляника» – мягкое печенье оригинальной формы с большим количеством начинки, которое покорит гармоничным сочетанием нежного песочного теста и яркого вкуса земляники.

Печенье станет превосходным дополнением к чашке горячего чая или ароматного кофе, а также к молочным напиткам и подарит незабываемый вкус.





### Крендельки «Шоколадные» с кусочками натурального шоколада 180 гр.

Крендельки «Шоколадные» с кусочками натурального шоколада – лёгкое хрустящее печенье в затейливой форме кренделька с каплями натурального бельгийского шоколада. Рассыпчатое тесто печенья буквально тает во рту, что не оставит равнодушным даже самого взыскательного гурмана.

Внутри печенье расфасовано по 6 брикетов в индивидуальной упаковке, что позволяет взять его с собой в дорогу, угостить коллег на работе, дать ребенку в школу. Крендельки «Шоколадные» можно преподнести в качестве приятного подарка близким Вам людям!



### Печенье «Итальянское» с цедрой апельсина, изюмом и кусочками шоколада 180 гр.

Печенье «Итальянское» с цедрой апельсина, изюмом и кусочками шоколада – популярный хрустящий десерт родом из Италии. Печенье приготовлено по классической итальянской рецептуре, а по форме, полученной в результате особой резки теста, напоминает известные во всем мире кантуччини. Во вкусе печенья гармонично переплетаются благородные оттенки натурального шоколада, сладковатые нотки изюма и свежие аккорды цитрусовых.

Вытянутая форма печенья, полученная в результате резки выпеченного теста, создана для обмакивания в любимые напитки. Печенье «Итальянское» станет украшением праздничного стола или прекрасным подарком для Ваших близких!

